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Београд - Амерички експерт Џон Ситилидис каже да Вашингтон нема више никаквог
разлога да са Србијом не успостави пуне и јаке односе, без обзира на неслагање око
Косова.

  

Томе ће допринети посета државне секретарке Хилари Клинтон, као што је било важно
што је потпредседник САД Џо Бајден дошао у 2009. у Србију, казао је он.

  

Према Ситилидису, који је и стручни саветник за дипломате вишег ранга у Стејт
департменту, посета Хилари Клинтон ће бити прилика да се секретарка "информише и
види једну потпуно другачију Србију".

  

Ситилидис, специјалиста за послове америчке администрације и међународне односе у
“Трилоџи адвајзеру", њујоршкој компанији за односе са властима, указао је да је посета
Клинтонове “добра и за Србију и за Вашингтон.”

  

"Она омогућава да односи изван и изнад неслагања око Косова буду ојачани, да дође до
појачане економске, безбедносне, културне сарадње. Јако је добро што државна
секретарка долази у Србију и што ће се председник (Борис) Тадић вероватно ускоро
сусрести са (председником Бараком) Обамом", казао је Стилидис за "Политику".

  

"Уколико дође до сусрета председника Обаме са председником Тадићем, састанак ће,
по мом уверењу, бити исто тако срдачан као са било којим европским државником.
Србија је добар, солидан и одговоран партнер када је реч о великом броју питања која
интересују Вашингтон", констатовао је Ситилидис.

  

У том смислу је овај експерт навео безбедност Балкана, привреду, енергетику и
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коридоре, борбу против регионалног и глобалног тероризма, питања о којима
званичници САД расправљају са свим суседима Србије.

  

Ситилидис је приметио да не значи да ће у односима Вашингтона и Београда, "Косово
бити игнорисано, али не могу укупни односи између САД и Србије да зависе од једног
јединог питања".

  

"Било би незрело да САД због неслагања око Косова маргинализује Србију и запоставе
сарадњу на свим другим пољима око којих постоје подударна гледишта", закључио је
амерички експерт.

  

(Тањуг)
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